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PODRŠKA RURALNOM I REGIONALNOM RAZVOJU U 
REPUBLICI SRBIJI 
Švajcarska agencija za razvoj i saradnju SDC će kroz projekat „Podrška 
ruralnom i regionalnom razvoju u Republici Srbiji“, u naredne 2,5 godine 
podržati ruralni razvoj kroz povezivanje partnera sa teritorije Šumadijskog, 
Kolubarskog, Sremskog i Mačvanskog okruga.  Podrška obuhvata razvoj 
znanja i resursa minimum 3 partnerstva javnog, privatnog i civilnog 
sektora kroz obuke, razvoj planske dokumentacije, upoznavanje sa 
najboljom praksom drugih regija u Srbiji i evropskih zemalja. Iznos u 
vrednosti 1,6 miliona švajcarskih franaka je rezervisan za (ko)finansiranje 
projekata podržanih inicijativa u oblasti ruralnog razvoja. 

Tim projekta u procesu formiranja partnerstava i njihovom daljem razvoju blisko će sarađivati sa Regionalnom agencijom za 
ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja. Prvi korak u ovoj saradnji je radionica „Predstavljanje kriterijuma za odabir ruralno – 
regionalnih inicijativa“ koja je održana 16.06.2016. u Kragujevcu.  
Rok za formiranje i selekciju partnerstava je polovina oktobra 2016. godine.  
Opšti cilj projekta je da obezbedi pristup dodatnim sredstvima za sprovođenje nadležnosti lokalnih samouprava i da na ovaj 
način doprinese jačanju demokratkog procesa odlučivanja o prioritetima na lokalnom nivou i poboljšanju usluga za građane i 
privatni sektor. 
Projekat je finansiran od strane Švajcarske agencije za razvoj i saradnju, a sprovodi ga konzorcijum partnera NIRAS (Poljska, 
Danska), FAOW (Poljska) i Partner Solutions (Srbija).   

 
REALIZACIJA PROJEKTA POD NAZIVOM 
„SITUACIONA ANALIZA PRISTUPA ZDRAVOJ 
PIJAĆOJ VODI I SANITACIJI ZA DECU OSNOVNIH 
ŠKOLA U SEOSKIM PODRUČJIMA TERITORIJE 
ŠUMADIJE I POMORAVLJA” 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je 
1.2.2016. godine zvanično započela realizaciju projekta pod nazivom 
„Situaciona analiza pristupa zdravoj pijaćoj vodi i sanitaciji za decu osnovnih 
škola u seoskim područjima teritorije Šumadije i Pomoravlja” finansiranom 
od strane Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, sredstvima 
Vlade kroz program i sredstva Ugovora o bilateralnoj saradnji između 
Republike Srbije i Republike Italije. 

Projekat obuhvata  329 osnovnih škola od čega je 245 u ruralnim područjima. 

Usvajanjem Zakona o potvrđivanju Protokola o vodi i zdravlju uz konvenciju o zaštititi i korišćenju prekograničnih vodotokova i 
međunarodnih jezera (“Sl. gl. RS”, br. 01/13) i njegovom ratifikacijom aprila 2013. godine, Republika Srbija se obavezala da 
poštuje njegove odredbe, među kojima je najvažnija prevencija, suzbijanje i smanjenje oboljenja vezanih za vodu u okviru 
integrisanih vodoprivrednih sistema. S tim u vezi, ovaj projekat doprinosi ostvarenju nacionalnih ciljeva, koji su deo akcionog 
plana na sprovođenju Protokola o vodi i zdravlju u Republici Srbiji.  

2. juna 2016. godine u Skupštinskoj sali Grada Kragujevca organizovana je promociju projekta u organizaciji Regionalne 
Agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja. 

Prisutnima se obratila Stana Božović, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine, kao i Biljana 
Filipović, šef Sektora za međunarodnu saradnju i evropske integracije. Skupu se obratio i Vladimir Maksimović, član Gradskog 
veća za zaštitu životne sredine, ravnomerni i održivi razvoj. 
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O trenutnoj situaciji pristupa zdravoj pijaćoj vodi i sanitaciji za decu u osnovnim školama u ruralnim područjima Šumadije i 
Pomoravlja, govorila je Dragana Jovanović, šef Odseka za bezbednost vode za piće i kupališta, iz Instituta za javno zdravlje 
Srbije „Dr Milan Jovanović Batut”. Direktor Regionalne agencije, Nenad Popović, održao je prezentaciju o oblastima 
intervencije, ciljevima i očekivanim rezultatima projekta. 

Promociji su prisustvovali i predstavnici lokalnih samouprava, osnovnih škola, zdravstvenih ustanova, javnih-komunalnih 
preduzeća, organizacija civilnog društva, predstavnici svih onih institucija javnog i privatnog sektora koji su zainteresovani za 
implementaciju projektnih aktivnosti. 

REGIONALNA AGENCIJA NA MANIFESTACIJI OPEN DOORS 2016 U BRISELU 
Regionalna agencija za razvoj Šumadije i Pomoravlja učestvovala je na 
manifestaciji Open Doors 2016 u Briselu od 27. do 28. maja, koja se 
tradicionalno održava kao Festival gradova i regiona Evrope. 
Predstavnici Grada Kragujevca i Regionalne agencije predstavili su 
investicione potencijale i kulturno-istorijsko nasleđe naše teritorije kao i 
pojedinačnih lokalnih samouprava.  

Na manifestaciji je učestvovalo preko 2500 učesnika, predstavnici 
gradova i regija, kao i institucije i asocijacije Evropske unije koje 
su promovisale aktuelne programe, inicijative i prioritete, što je bilo 
direktni izvor značajnih informacija za sagledavanje mogućnosti za 
međunarodne kontakte i projekte.  
Grad Kragujevac i Regionalna agencija su i ove godine sa entuzijazmom pripremili promotivni materijal i predstavili Region 
Šumadije i Pomoravlja na svom štandu i interaktivnom aktivnošću sa ostalim izlagačima, doprineli svečanoj i prijateljskoj 
atmosferi na događaju. 

 

SRPSKA ASOCIJACIJA REGIONALNIH RAZVOJNIH AGENCIJA (SARRA) 
Dana 8.4.2016. u Kragujevcu je održana Osnivačka Skupština Srpske Asocijacije regionalnih razvojnih agencija (SARRA) 

 

Ovaj skup je bio kruna višemesečnog rada na formiranju asocijacije, a 
istovremeno i novi početak poslova koji za cilj imaju efikasnije učešće 
akreditovanih regionalnih razvojnih agencija u procesima planiranja u 
domenu regionalnog razvoja, procesima razvoja programa za podršku MSP i 
preduzetništvu, procesima privlačenja i podrške investitorima kao i 
procesima međusektorskog povezivanja kao i boljeg pozicioniranju ARRA u 
procesima međuopštinske saradnje, procesima EU integracija i efikasnog 
korišćenja fondova . 

Snaga Mreže leži u činjenici da ona posredstvom svojih članica u mreži 
okuplja desetine ključnih aktera na lokalnom, regionalnim i 
nacionalnim nivou i da su članice kroz mrežu zaposlenih u stanju da 
isporuče najveći broj usluga koje su u funkciji ekonomskog razvoja, 
preuzimajući odgovornost za planiranje i upravljanje razvojnim 
procesima na svojim teritorijama.  

Popunjavajući institucionalnu prazninu na regionalnom nivou postaju bitan integrativni faktor između nacionalnih, lokalnih i 
donatorskih institucija. 

Fleksibilne u radu prilagođavale su se dinamičnim zahtevima okruženja i tako postale nosioci razvojnih procesa i ključni 
partneri međunarodnim donatorskim institucijama. Iskustvo u radu sa MSP sektorom i javnim administracijama na uklanjanju 
prepreka za ekonomski razvoj  afirmiše ih kao pouzdane partnere za sve buduće razvojne inicijative. 
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REALIZACIJA PROGRAMA NEFINANSIJSKE PODRŠKE ZA MSPP (STANDARDIZOVANI SET 
USLUGA) 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja u aprilu 2016. počela sa sprovođenjem Programa 
nefinasijske podrške za MSPP kroz Standardizovani set usluga, na području regiona Šumadije i Pomoravlja. Ovaj Program 
ima za cilj unapređenje dostupnosti, obima i kvaliteta usluga podrške za sektor mikro, malih i srednjih preduzeća i 
preduzetnika. Sve usluge koje potencijalna mikro, mala i srednja preduzeća i preduzetnici mogu da koriste su besplatne, a 
obuhvaćene su sledeće vrste usluga: Obuke, informisanje, promocija, savetodavne usluge, pomoć u pripremi poslovnog 
plana i mentoring. 

Za sve dodatne informacije možete se javiti Regionalnoj agenciji za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja Kralja Petra I 
22, 34000 Kragujevac +381 34 302 701, +381 34 300 575, e-mail: officekg@redasp.rs 

ODRŽANA PROMOCIJA GODINE PREDUZETNIŠTVA 2016 U KRAGUJEVCU 

Regionalna 
agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je 
05.04.2016. godine održala Promociju Godine preduzetništva 
2016  u prostorijama Biznis inovacionog centra u Kragujevcu. 

Preduzetnici, pravna lica i klasteri sa teritorije Šumadije i 
Pomoravlja imali su priliku da čuju kojih 33 programa i pod kojim 
uslovima će tokom ove godine biti realizovani. Pored programa 
podrške Godine preduzetništva 2016 na promociji su predstavljeni 
i programi Nacionalne službe za zapošljavanje i programi Fonda 
za razvoj RS.  

Do kraja godine planirano je paralelno sprovođenje konkretnih 
paketa finansijske i nefinansijske pomoći privatnom sektoru 
zasnovanom na preduzetničkom pristupu.  

 

 

CENTAR ZA E-DOZVOLE U KRAGUJEVCU 

Od 15. februara 2016. godine je počeo sa radom Centar za E-
dozvole u Kragujevcu. Osnivanje centra za E-dozvole podržao je 
NALED (Nacionalna alijansa za lokalni ekonomski razvoj) u saradnji 
sa Ministarstvom građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i 
Republičkim geodetskim zavodom kroz Projekat za upravljanje 
nekretninama (Real Estate Management - Project Implementation 
Unit), finansiranim iz kredita Svetske banke. 

Centar za E-dozvole u Kragujevcu, pruža podršku primeni 
elektronske objedinjene procedure za izdavanje građevinskih 
dozvola podnosiocima, investitorima, nadležnim organima i 
imaocima javnih ovlašćenja. 

Centar će svim zainteresovanim strankama pružati podršku i 
informacije u prostorijama Regionalne agencija za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja, Kralja Petra I 22, u Kragujevcu, 
radnim danima  od 09:00 do 15:00 časova. 
Podrška će biti dostupna u periodu od 6 meseci, počev od 
15.02.2016. godine. 
Mejl adresa Centra za E-dozvole u Kragujevcu:  
edozvole-info@redasp.rs 
Link na kome možete podneti prijavu za E-dozvole:   
https://ceop.apr.gov.rs/eregistrationportal/public/home 
Koristan link za sve korisnike:  
http://gradjevinskedozvole.rs/   
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 SAJAM PREDUZETNIŠTVA U KRAGUJEVCU 

U Kongresnom centru Hotela Kragujevac 10.03.2016. godine 
uspešno je održan Sajam preduzetništva u okviru programa ''Šansa 
za novi početak'', u organizaciji Srpske asocijacije menadžera 
(SAM), agencije DNA Communications i Američke agencije za 
međunarodni razvoj (USAID), uz podršku Grada Kragujevca, 
Regionalne privredne komore Kragujevac i Regionalne agencije za 
ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja. 

Izvršna direktorka SAM-a, Jelena Bulatović, naglasila je koliko je 
važno da potencijalni preduzetnici dobiju svu potrebnu podršku u 
razvoju svoje poslovne ideje.  

Posetioci sajma su se informisali o više od 200 preduzetničkih ideja, osmišljenih na osnovu višemesečnog istraživanja i u 
skladu sa specifičnostima i potrebama svakog regiona u Srbiji, razvrstanih po visini investicije, kao i po delatnostima. 
Posetioci sajma su takođe dobili informacije o tome šta je potrebno za započinjanje novog biznisa, kako se smanjuje rizik i 
ostvaruje pristup fondovima podrške preduzetništvu. 

U okviru Sajma organizovan je prateći program gde su posetioci mogli da dobiju informacije o merama i programima podrške 
MSPP sektoru.  

 

REGIONALNA AGENCIJA ZA EKONOMSKI RAZVOJ ŠUMADIJE I POMORAVLJA POSTALA 
PRIDRUŽENI ČLAN SKUPŠTINE EVROPSKIH REGIJA (AER) 
Dana 25.02.2016. Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja postala je pridruženi član Skupštine 
evropskih regija (AER). AER je neprofitna organizacija koja je svoj rad započela pre 30 godina. AER se smatra inicijatorom 
stvaranja Komiteta regiona (CoR) 1994. godine i Komore regiona u okviru Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti (CLRAE). 
1995. godine, Skupština evropskih regija je započela veliku kampanju za promovisanje regionalizma u Evropi. Kao rezultat 
kampanje, AER je primila 300 članova. 1996. godine Skupština evropskih regija usvojila je Deklaraciju o regionalizmu kao 
novi referentni dokument za razvoj regiona. 

Sa novom Strategijom EU 2020, AER je otvorila novo 
poglavlje u promociji regiona u Evropi, pod motom 
„Evropa od regiona”. 

S tim u vezi, AER predstavlja glas regiona Evrope u 
svrhu: 

 promovisanja regionalnih interesa u Evropi i šire; 

 podsticanja međuregionalne saradnje, 
promovisanja razmene iskustava i razvoja 
regionalnih politika. 

 

Članstvo u AERu imaće višestruke koristi za čitavu teritoriju Šumadije i Pomoravlja: 

 Obezbeđuje direktno prisustvo u Briselu, 
 Kroz organe AER se direktno utiče na razvoj politika koje se tiču regionalnog razvoja, 
 Stvaraju se brojne mogućnsoti za ostvarivanje kontakata sa ostalim članicama i na taj način otvaraju vrata saradnji u 

različitim oblastima, 
 Stvaraju se brojne mogućnosti za učešće u projektima AER i sa članicama AER, 
 Omogućava se efikasnije planiranje i upravljanje razvojnim procesima na teritoriji, obzirom da smo na izvoru 

informacija. 
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ODRŽAN TAIEX SEMINAR O MOGUĆNOSTIMA FINANSIJSKE I NEFINANSIJSKE PODRŠKE U 
OKVIRU PROGRAMA ZA KONKURENTNOST MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA EVROPSKE UNIJE 
U organizaciji Ministarstva privrede Republike Srbije u Beogradu je 8. i 09.03.2016. godine, organizovan TAIEX seminar sa 
ciljem predstavljanja mogućnosti finansijske i nefinansijske podrške u okviru Programa za konkurentnost malih i srednjih 
preduzeća Evropske unije. 

Predstavnici Evropske komisije predstavili su pogodnosti i mogućnosti 
finansiranja, a stručnjaci Evropskog investicionog fonda (EIF) procedure 
za uvođenje finansijskih instrumenata i unapređenje pristupa finansijskim 
sredstvima, dok je više od 140 učesnik saznalo više o iskustvima drugih 
zemalja u sprovođenju KOZME programa. 

Sporazumom između Evropske unije i Srbije, koji je potpisan 10. 
novembra 2015. godine u Briselu, potvrđeno je učešće naše zemlje u 
Programu konkurentnosti malih i srednjih preduzeća KOZME (Programme 
for the Competitiveness of enterprises and SME) do 2020. godine. Budžet 
Programa KOZME, koji Evropska komisija realizuje u zemljama EU i još 
sedam zemalja među kojima je i Srbija, iznosi 2,3 milijarde evra za period 
2014-2020. Program je prevashodno namenjen investiranju u jačanje 
konkurentnosti i rast malih i srednjih preduzeća. 

 

COSME JAVNI POZIV ZA PRAVNE SUBJEKTE ZA UNAPREĐENJE PRISTUPA MALIH I 
SREDNJIH PREDUZEĆA JAVNIM NABAVKAMA 
Cilj javnog poziva je da doprinese unapređenju učešća malih i srednjih preduzeća u tenderima, posebno međunarodnim, a 
kroz aktivnosti posredničkih organizacija, koje treba da pruže podršku malim i srednjim preuzećima prilikom učešća u javnim 
nabavkama. 

 

Organizacije koje budu podnele predloge projekata za 
finansiranje moraju da obuhvate aktivnosti za unapređenje svojih 
usluga, a u skladu sa realnim potrebama malih i srednjih 
preduzeća sa kojima sarađuju, tj. kojima pružaju podršku. Svaki 
predlog projekta mora da obuhvati segment prekogranične 
saradnje, pokrivajući najmanje tri zemlje članice COSME 
programa, iz kojih su članice konzorcijuma. Konzorcijum mora 
biti sastavljen od najmanje tri pravna subjekta iz tri zemalje 
članice EU ili zemalja koje učestvuju u programu COSME. 

Pravni subjekti, koji učestvuju u konzorcijumu, moraju da 
budu organizacije čija osnovna delatnost je podrška 
poslovanju i/ili promocija učešća malih i srednjih preduzeća 
u javnim nabavkama.  

Prijava se podnosi elektronski do 28. jula 2016. godine do17 časova. Podnošenje prijave vrši se preko naloga na Portalu za 
učesnike (Participants Portal).   

Kompletan tekst javnog poziva i dokumentacija za prijavu dostupna je na linku Evropske 
komisije https://ec.europa.eu/easme/en/cos-app-2016-2-05-improving-smes-access-public-procurement 

Ukupan iznos budžeta javnog poziva: 800.000 evra. Očekuje se da će biti finansirano 4 projekta. Maksimalan iznos učešća je 
do 75% ukupne vrednosti projekta. 
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RAZVOJNA AGENCIJA SRBIJE (RAS) RASPISALA JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE U 
PROGRAMU PODRŠKE POSLOVNOJ INSTITUCIONALNOJ INFRASTRUKTURI 
U okviru Programa Vlade Srbije «Godina preduzetništva» raspisan je javni poziv za finansijsku podršku poslovnoj 
institucionalnoj infrastrukturi, namenjenog sektoru malih i srednjih preduzeća. 

Pravo na podnošenje prijava projekata imaju klasteri, poslovni inkubatori, naučno tehnološki parkovi, akreditovane regionalne 
razvojne agencije, udruženja, zadruge, privredne komore, (koji mogu učestvovati samostalno ili u konzorcijumu kao vodeći 
partner ili partner), kao i naučno istraživačke organizacije, instituti i fakulteti (NIO), (koji mogu učestvovati samo kao partner u 
okviru konzorcijuma, odnosno ne mogu nastupiti samostalno, niti kao vodeći partner). 

Program se sastoji iz dve komponente – prve, namenjene udruživanju privrednih subjekata i zajedničkom nastupu, i 
druge, namenjene više poboljšanju usluga koje svojim korisnicima nude institucije podrške. 

Ukupan budžet Programa iznosi 130.000.000 dinara. 

Raspoloživa sredstva se odobravaju po projektu kao sufinansiranje u visini do 50 odsto opravdanih troškova projekta, bez 
PDV. 

Projekti se odobravaju u rasponu od 500.000 do 5.000.000 dinara i sukcesivno do utroška sredstava. 

Javni poziv otvoren je do 31.10.2016. godine, odnosno do utroška raspoloživih sredstava.  

Za sve dodatne informacije i podršku u pripremi dokumentacije svi zainteresovani se mogu obratiti Regionalnoj agenciji. 
 

JAVNI POZIV ZA DODELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA U OKVIRU PROGRAMA 
PODRŠKE MALIM PREDUZEĆIMA ZA NABAVKU OPREME 
Ministarstvo privrede raspisalo je javni poziv malim i mikro preduzećima i preduzetnicima, kao i zadrugama, za dodelu 
bespovratne pomoći kroz Program podrške malim preduzećima za nabavku opreme. Ovaj program sprovodi Ministarstvo 
privrede u saradnji sa Razvojnom agencijom Srbije i odabranim poslovnim bankama i lizing kompanijama: Credit Agricole 
banka Srbija ad Novi sad, Erste Bank a.d. Novi sad, Unicredit Bank Srbija a.d. Beograd, Banca Intesa a.d. Beograd, Intesa 
Leasing d.o.o. Beograd i Unicredit Leasing Srbija d.o.o. Beograd.  

Ukupno raspoloživa sredstva za realizaciju Programa iznose 542.000.000,00 dinara. 

Opšti cilj Programa jeste povećanje konkurentnosti privrednih subjekata, unapređenje njihovog poslovanja i 
internacionalizacije, kao i kreiranje novih radnih mesta kroz investicije u opremu, kroz učešće u sufinansiranju nabavke 
sledeće proizvodne opreme i opreme direktno uključene u proces proizvodnje: 1) nove proizvodne opreme i/ili mašina, 2) 
polovne proizvodne opreme i/ili mašina, ne starije od pet godina i 3) novih delova, specijalizovanih alata za mašine ili drugih 
kapitalnih dobara koja će se koristiti za proizvodnju razmenjivih dobara. 

Kroz ovaj Program, koji predstavlja kombinaciju povoljnih bankarskih kredita i bespovratnih sredstava države, Ministarstvo 
privrede sufinansira nabavku proizvodne opreme u iznosu od 25 odsto vrednosti opreme, dok se 70 odsto troškova nabavke  
finansira iz kredita banaka partnera na Programu, a pet odsto je učešće samog preduzetnika. 

Za sve dodatne informacije zainteresovani se mogu obratiti Regionalnoj agenciji. 
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RASPISANA DVA JAVNA POZIVA ZA POČETNIKE U POSLOVANJU 
U cilju pružanja podrške osnivanju novih preduzeća, podsticanja zapošljavanja i održivog i sveobuhvatnog razvoja u okviru 
projekta Godine preduzetništva raspisana su dva javna poziva za dodelu kreditnih i bespovratnih sredstava početnicima u 
poslovanju. 

Reč je o dva programa čija je ukupna vrednost 600 miliona dinara, koji se realizuju u okviru Godine preduzetništva i koje 
Ministarstvo privrede sprovodi sa Fondom za razvoj i Razvojnom agencijom Srbije. 

Program podsticanja razvoja preduzetništva kroz finansijsku podršku za početnike u poslovanju koji se realizuje sa 
Fondom za razvoj predstavlja kombinaciju 30 odsto bespovratnih sredstava i 70 procenata povoljnih kredita Fonda. 

Za njegovu realizaciju Ministarstvo privrede je opredelilo 150 miliona dinara za dodelu bespovratnih sredstava, dok je Fond za 
razvoj za kreditiranje preduzeća i preduzetnika opredelio 350 miliona dinara. 

Za sredstva po ovom programu mogu aplicirati nezaposlena lica, postojeći preduzetnici, mikro i mala preduzeća, koja su 
registrovani u APR-u, najranije u godini koja prethodi godini podnošenja zahteva. Ona se mogu koristiti za nabavku opreme, 
dogradnju, rekonstrukciju, opremanje, adaptaciju ili sanaciju poslovnog ili proizvodnog prostora, kao i za nabavku trajnih 
obrtnih sredstava koja mogu da učestvuju najviše do 20% u strukturi ukupnog ulaganja. 

Krediti Fonda se odobravaju sa rokom otplate do pet godina, u okviru koga je grejs period do jedne godine. Kamatna stopa je 
1,5 % godišnje uz garanciju banke i 3 % godišnje uz ostala sredstva obezbeđenja – različite vrste hipoteka, ugovorno jemstvo, 
menica i sl. 

Projekat podrške početnicima za započinjanje posla - start-up koji realizuje Razvojna agenicija Srbije (RAS) okrenut je 
mladima, ženama, osobama sa invaliditetom, onima koji su ostali bez posla u procesu privatizacije ili su iz devastiranih 
područja. Ovim programom osetljivijim ciljnim grupama omogućava se da konkurišu svojom idejom, prođu obuke za 
započinjanje biznisa i izradu biznis plana. Najbolje poslovne ideje dobiće bespovratnu pomoć i mentoring u ranoj fazi razvoja. 
Ukupna raspoloživa sredstva za realizaciju ovog projekta iznose 100 miliona dinara. 

Za sve dodatne informacije i podršku u pripremi dokumentacije svi zainteresovani se mogu obratiti Regionalnoj agenciji. 

 

OBJAVLJEN KONKURS ZA DODELU KREDITNIH SREDSTAVA ZA PODSTICANJE KVALITETA 

TURISTIČKE PONUDE U 2016. GODINI 

Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija raspisalo je javni konkurs za dodelu kreditnih sredstava za podsticanje 
kvaliteta turističke ponude u 2016. godini. 

Konkursom je predviđena dodela kreditnih sredstava za ostvarenje osnovnih ciljeva: 

1. unapređenje kvaliteta turističke ponude i intenziviranje njenog korišćenja 

2. izgradnja turističke infrastrukture i suprastrukture 

3. usklađivanje turističkih kapaciteta sa Zakonom o turizmu ("Službeni glasnik RS", br. 36/09, 88/10, 99/11 -dr. zakon, 
93/12 i 84/15) 

Pravo na korišćenje kreditnih sredstava imaju privredna društva registrovana za obavljanje delatnosti u oblasti turizma, 
preduzetnci koji su registrovani za obavljanje delatnosti u oblasti turizma i poljoprivredna gazdinstva koja su upisana u 
Registar poljoprivrednih gazdinstava u skladu sa Zakonom o poljoprivredi i ruralnom razvoju.  

Zahtev za korišćenje kreditnih sredstava sa traženom dokumentacijom se dostavlja Ministarstvu trgovine, turizma i 
telekomunikacija, Sektor za turizam, Nemanjina br. 22-26, Beograd, sa naznakom „Krediti za razvoj turizma”, isključivo putem 
pošte ili preko pisarnice Ministarstva. Rok za podnošenje zahteva je 1. novembar 2016. godine. Krajnji rok za dostavljanje 
dopuna zahteva je 1. decembar tekuće godine. Sve dodatne informacije mogu se dobiti na telefon Ministarstva trgovine, 
turizma i telekomunikacija: 011/3139697. 

 


